

ta obravnava, čeravno je bilo nekoliko navskriž-misli med zbornico in denarstvenim ministrom, še dosti mirna; al pri 8. predlogu, v katerem se je odbor spodtikal nad denarstvenimi opravili depotov in od ministerstva zahteval, naj izkaže gospodarstvo svoje z dotičnim skupljenim denarjem, in je minister žl. Plener odgovoril, da vlada sicer želje, zahteve in sklepe državnega zbora točno v prevdarek jemlje, da pa mu vendar sklepi zborovi niso postava, je zbornica po teh besedah zlo osupnjena kar v hipu tisti dan končala sejo. Gledé na ta ministrov odgovor, je v sledeči seji poslanec Giskra zboru nasvetoval, naj se izvoli odbor, kateri v prevdarek vzame ministrov odgovor in nasvetuje zboru, kako in kaj. Resnega razpora med državnim zborom in ministerstva pri vsem tem ne bo, kajti opozicijski obidljeji minejo, prepričanje vladino vstane — pravi „Wanderer.“ Med interpelacijami poslednji teden je bilo tudi vprašanje: kdaj misli ministerstvo odpraviti obsedni stan v Galiciji, in zakaj ga še ni? Zbornica je priporočala izpust poljskega vojskovodja Langieviča iz avstrijskega zapora; policijski minister je odgovoril, da je vlada sklenila, da izpusti vse poljske zajetnike. Vsled zahtevanja poslanca grofa Vrintsa hoče po nekih pogojih stroške državne znižati za toliko, da se stroški v ravnovago denejo z dohodki. Kako to, se na drobno še ne vé. — Njih Veličanstvo je 15 let starega dijaka Karola Kobera, ki je zavoljo velike izdaje obsojen v ječo na tri leta, pomilostilo na usamljen zapor na 6 mesce, v katerem se ima primerno podučevati. — Kraljevič Friderik pruski je zapustil 20. dne t. m. Dunaj. Važno je moralo biti poslanstvo, da je prišel na Dunaj; pa kaj prav za prav je bilo, in kaj je opravil, še ni znano. — Silne homatije so pretekle dni bile na dunajskem vseučilišču. Ker dijakom ni po godu, kar je sklenil vseučiliščini konzistorij o praznovanju 500letne obletnice obstoja vseučiliščinega, katero so oni s ušca meseca hotli imeti, konzistorij pa avgusta, so stopili dijaki na noge, da so jih komaj potolažili profesorji. — Spomladi ima biti deželni zbor hrvaški. Cesarski reskript od 16. dne t. m., poslan banu v Zagreb, vleva, da se brž skliče banska konferencija, ktera naj svoje mnenje izreče o sledečih vprašanjih, ktera se tičejo tega, kako naj se volitve razpišejo za deželni zbor: bi li se velikaši pozvali, da pridejo osebno v zbor ali da jih zastopajo izbrani zastopniki? od česa da bode odvisen virilni glas ali pravo izbora? kako bi se gledé na stroške in olajšanje razprav število zastopnikov zmanjšalo in prav razdelilo? na koliko se odloči število volivcev za vsako občino (sosesko) in kako naj gosposke čujejo nad volitvami v županijah in mestih? „Domobran“ piše, da na 4. in sledeče dneve februarja meseca je sklicana banska skupščina, ki bode obstajala iz 40 zbornikov. Važno nalogo prejme banska skupščina; volitni zakon hrvaški od 1848. leta ima mnogo prednosti memo družih avstrijskih dežel; vidilo se bo, ali bo banska konferencija se tako vedlo, da ostane to, kar je ustavna preteklost za dobro spoznala. — Občinska (srenjska) postava za Dalmacijo je bila 9. t. m. razglašena. — Ruski veliki knez Konšantin je izvoljen za predsednika državnega svetovavstva; to svetovavstvo je največa državna oblast v Rusii; car sam mu predseduje, veliki knez je tedaj njegov namestnik; udje drž. svetovavstva so ministri že po svoji časti, vse druge imenuje car sam. Ta skupščina razpravlja o vseh zakonih in naredbah državnih, in ministri so ji odgovorni. Poklic velikega kneza Konšantina na to važno mesto se more radostno pozdravljati kot dobro znamenje, da bode ruska vlada o državnih reformah čedalje bolj

napredovala. Za letošnje leto so državni stroški za vojaščino zmanjšani za 24 1/2, za mornarstvo za 4 1/2 milijon. rubljev. Stroški državni sploh za leto 1865 ne bojo preseгли dohodkov To kaže dober stan Rusije. — „Il Progresso Sociale“ naznanja, da je pater Spakapi-jetra prosil papeža, naj mu za Turško pošlje jezuitov; sultan sina hoče v Carigrad dati v en kolegij; za Carigrad odločeni jezuiti so vsi iz siciljske provincije. — Vlada meksikanska razpisala je novi zajem (posojilo) od 60 milijonov.

Denarni zapisnik Matičini.

(Dalje.)

Prenesek iz 3. lista „Novic“	8475 gold. 84 kr.
Po gospodu dr. J. Vošnjaku so poslali iz slov. Bistrice:	
Gospod Ratej France, c. k. notar, kot ustan. za letni donesek:	10 „ — ”
„ dr. Orozelj J. N., advokat. koncipient	2 „ — ”
„ Kmetič J., trgovec	2 „ — ”
„ Šepic Karl, c. k. kontrolor	2 „ — ”
„ Limavšek Peter, gostilničar	2 „ — ”
„ Kovač Jožef, krojač iz Zreč	2 „ — ”
Gospod Vidic France, trgov. pomoč. v Ljubljani	2 „ — ”
„ Comel Andr., c. k. nadporočnik v Terezini	2 „ — ”
Iz Leskovške dekanije so poslali:	
Gospod Polak Edvard, dekan v Leskovcu . .	2 „ — ”
„ Vovk Janez, kaplan v „	2 „ — ”
„ Zagorjan Mart., fajmošter pri sv. Duhu	2 „ — ”
„ Albrecht Leop., fajmošter na Studencu	2 „ — ”
„ Bogolin Miha, kaplan na Studencu . .	2 „ — ”
„ Petek Andrej, kaplan v Škocijanu . .	2 „ — ”
„ Vovk Janez, fajmošter v sv. Križu pri Kostanjevici	2 „ — ”
„ Krašovic Jožef, fajmošter v Cirklah . .	2 „ — ”
„ Šrabon Valentin, kaplan „	2 „ — ”
„ Zajec Andrej, fajmošter v Doljnah . .	2 „ — ”
„ Knavs Janez, kaplan v „	2 „ — ”
Gospod Tomec Jakob, priv. uradnik v Ljubljani	2 „ — ”
„ Torkar Matija, kaplan na Raki	2 „ — ”
Po gosp. dekanu J. Grabrijanu v Vipavi so poslali kot ustanovniki:	
Gospod dr. Ložar Gregor, c. k. notar	10 „ — ”
„ Ferjančič Jožef, župan na Slapem . .	10 „ — ”
„ Grabrijan Juri, dekan v Vipavi	10 „ — ”
„ Hiti Luka, vodja glavne šole v Vipavi	10 „ — ”
„ Koder Matevž, kurat na Slapem	10 „ — ”
„ Erjavec Matija, kurat v Podkrajci . . .	10 „ — ”
za letni donesek:	
„ Nakus Jožef, kurat na Planini	2 „ — ”
„ Pečar Janez, kurat v Colu	2 „ — ”
„ Stupar Janez, kurat v Budanjah	2 „ — ”
„ Petrič Blaž, kurat v Sturji	2 „ — ”
„ Košir Jakob, vikar v Šembiđu	2 „ — ”
„ Šraj Valentin, beneficijat v Podragi . .	2 „ — ”
„ Tomažič Janez, kaplan v Vipavi	2 „ — ”

Skupaj 8599 gold. 84 kr.

(Dalje prihodnjič.)

V Ljubljani 22. januarja 1865.

Dr. Jer. Zupanec.

Naznani lo. Slavno c. k. deželno namestništvo v Trstu me je na prošnjo moje blagovolilo odvezati sila težavne službe okrajnega zdravništva v hribovitem tominskem okraji. Zahvaljajoč se srčno za preprijazni sprejem vrlim Tomincem, naznanjam ob enem kranjski okolici in sploh gorenski strani, ki mi je dosihmal toliko zaupanja skazala, da ostanem v Kranji.

V Kranji 24. jan.

Dr. Karl Bleiweis.

Kursi na Dunaji 24. januarja.

5 % metaliki 72 fl. 25 kr.

Ažijo srebra 14 fl. 80 kr.

Narodno posojilo 80 fl. 30 kr.

Cekini 5 fl. 34 kr.